

美丽校园

平城区32校

开展主题教育活动

为了增强学生对端午传统文化的了解和热爱,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化,日前,平城区32校开展“悠悠端午节 浓浓爱国情”主题教育活动。

班队会上,老师向同学们介绍了端午节的习俗和历史故事;利用图片、视频等多种形式,带领同学们了解端午节的来历;课下,同学们通过查阅资料,进一步学习有关端午节的知识;以端午节为主题,绘制手抄报、安排主题手工课……全方位多角度引领学生感受传统节日文化,并通过节日背后的故事引导大家增强文化自信。

平城区14校云波校区

开展硬笔书法比赛

为推进学校创建书香校园特色工作,培养全体学生认真书写的良好习惯,日前,平城区14校云波校区开展“书写美丽汉字 传承中华文明”硬笔书法比赛。

本次活动全员参与,书法比赛内容以学生熟悉的古诗为主。比赛中,同学们一丝不苟地伏案书写,横竖撇捺、起笔收笔,将所学本领都展现得淋漓尽致,一张张纸上呈现出一个个字迹工整、优美流畅的方块字。赛后,评委老师们从笔画笔顺、字体结构、书写技能、书法格式、卷面整洁等几个方面进行了公平、公正、公开的评选,选出了优秀的作品,并在校园集中展示。

平城区实验小学

举办主题识字活动

为促进同学们多识字,提高识字能力,锻炼语言表达能力,日前,平城区实验小学举办主题识字活动。

活动前,学校开展主题宣传,讲解识字活动的重要性,激发同学们识字的欲望。正式比赛中,内容紧扣新的课程标准和教材的要求,以学生应知应会的内容为基础,努力做到题量适中,难易结合,注重了积累运用,体现了趣味性和灵活性。为了保证活动的公平公正性,学校还采取了同年级教师交换监督和家长参与监督把关的形式。

本栏目供稿 李玉伟



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既提高了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提升。

井下探秘游

平城区45校三(2)班 张哲唯

周末,我们小记者来到晋华宫国家矿山公园,体验这里的井下探秘游,了解从原始采煤到现代化采煤的发展历程。对于从来没有进入过煤矿巷井的我们来讲,这真是一个全新的感受。

“晋华宫国家矿山公园井下探秘游项目充分利用井下开采的300米废弃工作面,集科学性、知识性、趣味性、探险性为一体,呈现了距今1.4亿年的侏罗纪煤系,分为特种设备展示区、矸石展示区、地质展示区、历史展示区、化石展示区、古代采煤展示区、近代采煤展示区、回风通道8个展区。”活动中,工作人员为我们介绍了采煤工艺、

采煤设备,以及井下工作流程等,让我们对煤矿有了全新的认识。巷道内还模拟古代煤工、近代工人采煤场景,展示了现代开采技术、设备,井下通风办法等一系列井下作业。

接着,我们换上工作服,戴上安全帽,乘坐小火车从400多米长的斜井进入采煤巷道内。到达游览区域,我们先了解了过去的采煤方法,然后穿过幽深的巷道,看到了现代化采煤场景。通过工作人员的讲解,大家对井下煤炭的开采过程有了更直观的感受。

此次活动,让我们不仅开阔了视野,增长了见识,也让我们亲身体验了煤炭开采的艰辛。



工作人员为小记者介绍采煤设备

走进通航学院

平城区23校枫林分校四(3)班 高睿忆

周六,大同日报小记者走进山西通用航空职业技术学院,学习航空知识,了解飞机的工作原理。

活动中,我们参观了学校图书馆。自动借阅和检索书目的机器对于我们来说可是个“新鲜宝贝”。工作人员向大家演示了借阅和检索图书的操作过程,有的小记者还亲自上手体验。

在实训基地,我们近距离参观了空客319,大家都被其巨大的机身所震撼。每个人眼中都流露出好奇和兴奋,仿佛置身于一个全新的世界。大家围着飞机,不时发出惊叹的啧啧声,对这

个庞然大物充满了好奇。在工作人员的带领下,我们依次进入机舱,体验乘机流程,详细了解机舱内部构造、客舱安全标志、安全带使用方式、氧气面罩使用方法等知识。我们还参观了飞机驾驶舱,了解飞机是如何加油的,地勤人员如何通过手势给飞行员发信号等。

“飞机是什么材料制造的?”“飞机是怎么换轮胎的?”“飞行过程中遇到鸟怎么办?”……客舱内,大家一边听着讲解,一边观察,并不时提出很多有趣的问题,工作人员耐心地一一解答。

这次参观活动让我们学到了很多课本上学不到的知识,真是收获满满的一天!



工作人员讲解乘坐飞机的注意事项



教育大舞台,有你更精彩!

客户合作热线 19935217658

有你想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

- 报纸、新媒体、户外媒体
- 多渠道媒介发布平台
- 主流媒体的影响力
- 强大的新闻整合能力
- 丰富的小记者活动
- 多样的宣传合作模式